

I

Борисюк Юлия Андреевна  
ул. Дубровская, д. 45  
224025, г. Брест  
15 лет  
ГУО «Гимназия № 5 г. Бреста»  
На конкурс «Что ты знаешь о почте?»

Брестский филиал РУП «Белпочта»  
Проспект И.М. Манерова, д. 32  
222010, г. Брест

Здравствуйте, дорогие друзья.

Наконец вы получили моё письмо благодарности. Вы спросите, за что я вас благодарю, а я с удовольствием отвечу: за своё возникновение и столь продолжительное существование. Позвольте, я представлюсь и немножко расскажу вам о себе.

Я – почта. Да, та самая почта, благодаря которой люди ещё в древности передавали нужную информацию. Для этого доисторические цивилизации использовали голос, но так как он был слышен лишь на близких расстояниях, поиски более удобных способов передачи информации продолжались.

Затем появились гонцы, которые должны были быть крепкими и выносливыми: зачастую случалось так, что после передачи послания, они умирали от изнеможения. Потом гонцы передвигались на лошадях, что значительно ускорило и облегчило доставку почты.

Новая глава в истории моей жизни связана с появлением письменности. Правительства государств постоянно нуждались в информации о состоянии своих территорий и происходящих на них событиях. Для этого на равных расстояниях устанавливались почтовые станции, что значительно ускорило и облегчило процесс передачи информации. Так появилось первое почтовое сообщение, которое изначально имело военный характер, а для гражданской связи не использовалось.

Позже огромной популярностью стали пользоваться почтовые голуби. Благодаря этим чудесным птицам, легко поддающимся дрессировке, люди могли быстро и без усилий передавать нужные сообщения, привязывая к лапке маленькую бумажку, скрученную в трубочку.

На сегодняшний день я представляю собой очень сложную упорядоченную систему, в которой задействовано множество людей, выполняющих определённую работу: сортировку, обеспечение безопасности, своевременную доставку. Таким образом, практически полностью исключаются всяского рода ошибки. Но если всё же происходит потеря, получатель либо отправитель имеют какие-либо претензии – ущерб возмещается в полном объеме.

Стоит отметить, что, несмотря на всю важность, на сегодняшний день моя популярность сильно снизилась в связи с появлением и широким распространением электронной почты. Но и она не существовала бы без меня: все те термины, которые используются в интернет сети (почтовый ящик, конверт, получатель, отправитель) были взяты именно с почтовой индустрии.

Но в электронной почте нет той надёжности и тех чувств, которые возникают при прочтении письма, написанного от руки, в каждой букве которого и даже между строк видны чувства, наполнявшие человека при его написании. Такое письмо можно сохранить на долгое время и перечитывать снова и снова, переживая все те же чувства. Именно поэтому полное моё

исчезновение невозможно. Разве может электронное письмо заменить то, которое пишет мать сыну из глухой деревни, солдат своей любимой...

А какое разнообразие марок и конвертов, абсолютно разных рисунков и узоров, на абсолютно разную тематику! Разве неприятно получить письмо из дальних стран, с характерной для них маркой?! Стоит заметить, что марка не только украшает конверт, но и играет важную роль при отправлении. Для облегчения моей работы на конверте пишется индекс, благодаря которому сортировка и отправление писем проходит намного быстрее.

К тому же интернет почта никогда не научится отправлять посылки, сколько бы учёные над этим ни бились. Только благодаря мне можно издалёкой страны отправить несколько вещей своим родственникам, будь то валенки либо банка варенья.

После всего сказанного можно сделать вывод, что я играю важную роль в развитии общества и жизни людей на протяжении всего их существования, так как необходимость получения информации возникла в древности и лишь увеличилась с течением времени, но, несмотря на то что интернет почта пытается, хоть и ненамеренно, занять первенство, заставить исчезнуть меня невозможно. Люди помнят и уважают мою работу и всячески поддерживают меня. Доказательством является Всемирный день почты, который отмечается 9 октября.

Спасибо, что вы не оставляете меня. Пишите, я всегда рада помочь вам.

9 октября 2011 года

Ваша почта.